



Onderdeel van Nota van Inlichtingen 'Ontwikkelen BKN-gebiedsanalyse en begeleiden BKN-pilots'

Datum :	26 november 2024
Vraag nr.	Vraag
Vraag 1	Gezien het groot aantal deelnemers in de informatiebijeenkomst en daarmee het potentieel grote aantal inschrijvingen, lijkt het ons gerechtvaardigd om een selectiefase aan de inschrijfprocedure toe te voegen. Op die manier wordt voorkomen dat een groot deel van de marktpartijen een hele grote tenderinspanning leveren zonder dat dat resulteert in een opdracht. Bent u daar toe bereid?
Antwoord	Niet akkoord. De Aanbestedende dienst is niet bereid om een selectiefase toe te voegen aan de Aanbestedingsprocedure.
Vraag 2	Zoals we al hebben aangegeven via de berichtenmodule, beoordelen wij de offerte-inspanning die u vraagt als zeer hoog, zeker gezien het ontbreken van een voorselectie. De hoge opkomst tijdens de informatiebijeenkomst van 14 november jl. bevestigde onze inschatting dat er veel geïnteresseerde partijen zouden zijn. Als we ons indenken dat er 8 partijen het plan van aanpak gaan opstellen, de casusbeschrijving, team - en samenwerkingsbeschrijving en een lumpsum raming, dan vragen wij ons af of dit een doelmatige besteding van maatschappelijke middelen is. Ons inziens kunt u de tevergeefse offerte-inspanning beperken door een pre-selectie uit te voeren, bijvoorbeeld op basis van kwaliteitscriterium 5.2.3. (team en samenwerking). De drie hoogst scorenden kunt u vervolgens uitnodigen een plan van aanpak op te stellen. Wij zouden u willen verzoeken dit of een soortgelijke pre-selectie te overwegen
Antwoord	Niet akkoord. Zie antwoord op vraag 1.
Vraag 3	De belangstelling is groot vanuit verschillende bureaus. Dit offertetraject vraagt veel van al die bureaus. Bent u bereid de offerteprocedure iets anders in te richten. Waarbij we ons kunnen voorstellen dat de inschrijvende partijen een kort Plan van Aanpak en een overzicht van het Team aanleveren. De eerste beoordeling door u vindt plaats op basis van deze aangeleverde documenten en eventueel een korte pitch. Een door u geselecteerde groep van 3-5 partijen wordt dan gevraagd een uitgebreide definitieve offerte in te dienen.
Antwoord	Niet akkoord. Zie antwoord op vraag 1.
Vraag 4	De workload voor dit offertetraject is stevig, het vraagt een flinke inspanning aan de zijde van de inschrijvers. Bent u bereid om a. de deadline voor het inleveren van de definitieve offertes uit te stellen naar medio januari, of b. de inspanning te verminderen door de casusbeschrijving uit de beoordeling te halen?
Antwoord	Voor deze aanbesteding zijn de minimale wettelijke termijnen gehanteerd en zou het haalbaar moeten zijn. Desondanks is er begrip voor de vraag gerelateerd aan de periode van het jaar. De deadline voor het indienen van de Inschrijving wordt daarom verlengd naar 15 januari 2025 om uiterlijk 12.00 uur .

	Aangezien een aantal pilots al van start zijn en de voortgang ook afhankelijk is van de start van voorliggende opdracht is het van belang om het niet verder op te schuiven dan 15 januari 2025, zodat de opdracht kan aanvangen in begin maart 2025. De vragen van deze aard worden eerder beantwoord dan het verzenden van de Nota van Inlichtingen. Wijzigingen die door dit antwoord doorgevoerd dienen te worden in de aanbestedingsdocumenten en op TenderNed volgen bij het publiceren van de definitieve Nota van Inlichtingen op uiterlijk 5 december 2024.
Vraag 5	De tijd tussen het verschijnen van de nota van inlichtingen en de uiterste inschrijfdatum is te beperkt om een kwalitatief goede inschrijving te doen. Wij verzoeken u daarom de inschrijfdatum 4 weken naar achteren te verplaatsen.
Antwoord	Zie antwoord op vraag 4
Vraag 6	Gelet op de omvang van de uitvraag vinden wij de beschreven planning niet realistisch. Om een gedegen inschrijving te kunnen doen, is het voor ons, mede in verband met de aanstaande eindejaarsperiode, noodzakelijk om de planningstermijn te verruimen naar eind januari 2025. Bent u hiertoe bereid?
Antwoord	Zie antwoord op vraag 4
Vraag 7	De uiterlijke inschrijfdatum is vastgesteld op 18 december. Gezien de omvang van de opdracht vereist dit aanzienlijke inspanningen om een kwalitatieve inschrijving te waarborgen. Hierdoor is de planning erg krap, vooral met de feestdagen in het vooruitzicht. Is het mogelijk om de uiterlijke inschrijfdatum te verschuiven naar medio februari 2025?
Antwoord	Zie antwoord op vraag 4
Vraag 8	Zoals we al hebben aangegeven via de berichtenmodule, is de offerte-planning voor ons te krap, om drie redenen: 1) Om de juiste expertise te leveren zouden we graag in een sterk consortium samenwerken. Dat betekent bij opdrachten van deze omvang dat er een doorlooptijd van enkele dagen aan risico- en kwaliteitsbeheersing zit, en een volgordelijkheid in het opstellen van de kwaliteitsdocumenten en de raming. 5 weken is dus in de praktijk geen 5 weken. 2) De publicatie van de NvI is minder dan twee weken vóór de indieningsdeadline. Dat betekent dat antwoorden die van invloed zijn op bijvoorbeeld onze aanpak, binnen twee weken verwerkt moeten worden in de kwaliteitsdocumenten, en in de raming. Dit is voor ons zeer uitdagend in te regelen. 3) Het is een zeer drukke periode van het jaar, waarin veel deadlines samenkomen en veel opdrachtgevers graag nog een offerte van ons ontvangen. Rek die we normaal gesproken in onze capaciteitsplanning hebben, is nu nagenoeg afwezig. Het zou ons ten zeerste betreuren als de planning van de offerte ons het niet zou toestaan onze meerwaarde naar u te onderbouwen. We verzoeken u daarom met klem de termijn naar eind januari op te rekken.
Antwoord	Zie antwoord op vraag 4